Mercredi 15 avril

Mathématiques

Probléme : Un confiseur a fabriqué 12 kg et 975 g de
chocolat au lait.

a. Sachant qu’il vend son chocolat en tablettes de 250g,
combien de tablettes pourra-t-il fabriquer ?
b. Quelle masse de chocolat lui restera-t-il ?

Aide

Il faut convertir la masse de chocolat (12kg et 975g) en
grammes. Pour cela, il faut te servir du tableau de conversion
de masses (a reproduire sur un papier ou dans ton cahier).

t g |/ | kg | hg | dac | g | dc | cg | mg

Une fois la conversion effectuée, tu peux faire ton calcul pour
trouver combien de tablettes le chocolatier pourra fabriquer.

Pour connaitre la masse qu’il lui reste, aide-toi du vocabulaire
de la division... Il y a le quotient, le dividende, le diviseur et...

le reste ! @



